

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД  
УПРАВА ЈП ЕПС  
Балканска 13  
Број: 12.01.496433/12 - 18  
Београд, 11 -12- 2018  
[www.eps.rs](http://www.eps.rs)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, број 124/2012, 14/2015 и 68/2015, у даљем тексту: ЗЈН), Комисија за јавну набавку број ЈН 1000/0584/2018, за набавку добара – Софтвер и хардвер за видео надзор, на захтев заинтересованог лица, даје

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА  
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ  
Бр. 2.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од Наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева **обајављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца**, следеће информације, односно појашњења:

**ПИТАЊЕ 1:**

"На страни 13/74 навели сте :

**НАПОМЕНА ЗА ВМС СОФТВЕРСКЕ ЛИЦЕНЦЕ:** - Компатибилност - Наручилац већ поседује имплементиран ВМС систем и понуђене лиценце морају бити испоручене као проширење постојећег система. ВМС лиценце које понуђач нуди морају да буду таквих техничких карактеристика да су компатибилне са постојећим ВМС системом, а на основу препорука произвођача наведеног постојећег ВМС система. Наручилац задржава право да у фази стручне оцене понуда захтева **узорке** понуђених ВМС лиценци и на одговарајући начин изврши тестирање истих са циљем утврђивања неопходне и захтеване компатибилности. На исти начин, Наручилац задржава право да неодговарајућом и неприхватљивом лиценцом прогласи сваку понуђену ВМС лиценцу за коју провером у фази стручне оцене понуда добије писану потврду Произвођача постојећег ВМС система (који се дакле проширује додатним лиценцама) да понуђене лиценце не испуњавају параметар захтеване компатибилности.

Достављена техничка документација мора недвосмислено показивати да понуђена добра у потпуности одговарају свим минималним техничким захтевима.

Питање:

1. Који софтвер ( систем ) Наручилац поседује? ( која је то марка софтвера, ко је Произвођач система који ће утврђивати компатибилност, информације неопходне како би Понуђач могао да припреми прихватљиву понуду )
2. Шта су ВМС лиценце?
3. Која је базна лиценца коју Наручилац користи? ( на коју се врши надоградња )"

**ОДГОВОР 1:**

1. Avigilon Control Center – је назив видео menadžment softvera. Произвођач је Avigilon.
2. VMS лиценце су видео menadžment softver licence потребне за конектовање IP камера на централни видео menadžment softver.

3. Базна лиценца коју Наручилац користи и на коју се врши надоградња је Avigilon Control Center verzija 6.12.2.4

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ  
ЈН 1000/0584/2018

